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	Bonjour,

j'ai des jobs (i), qui s'exécutent en plusieurs taches (j) chacun sur une machine (k) à plusieurs instants (a)

J'ai une variable binaire qui est un tableau contenant ces paramètres x[i,j,k,a] qui est égal à 1 si la tache j du job i s'exécute sur la machine k à l'instant a.



Ce que je souhaite modéliser c'est le job j doit s'exécuter après le job j-i.



J'ai une modélisation qui fonctionne qui dit : pour chaque job/tache/machine/instant, quand le job j s'arrête, la durée du job j plus la somme des exécutions de j+1 de l'instant 1 à l'instant où le job j s'arrête sont plus petites ou égales à la somme des exécutions du job j dans cet interval.

subject to cont4{i in 1..n,j in 1..(OFi[i]-1), k in 1..m, a in 1..BS-1} :

(x[i,j,k,a] - x[i,j,k,a+1]) * p[i,j,k] + sum{kk in 1..m, aa in 1..a} x[i,j+1,kk,aa] <= sum{c in 1..m, l in 1..a}x[i,j,c,l];



mais c'est très coûteux en RAM et je cherche un autre moyen.

entre autre, ceci devrait marcher :



subject to cont4{i in 1..n, j in 2..OFi[i],k in 1..m, a in 1..BS-1} :

(x[i,j-1,k,a]-x[i,j-1,k,a+1])*a<=sum{kk in 1..m, aa in 1..BS-1}((x[i,j,kk,aa+1] - x[i,j,kk,aa])*(aa+1));

la date d'arrêt de j-1 est plus petite que la date de début de j. mais soit le sum prend en compte un mauvais truc, soit y a une erreur dans mon modèle ailleurs mais ça ne marche pas.



Je peux écrire mon modèle en entier si besoin...



Merci pour toute réponse ou idées.
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